

傳揚愛・照顧者表揚計劃

我們見證到每一位照顧者，走在照顧及培育有特殊教育需要孩子的道路實在殊不簡單；有的崎嶇萬分，有的如坐過山車，既有眠乾睡濕，也有不分春夏秋冬為孩子付出無限的愛，百般滋味在心頭。我們希望藉著「傳揚愛・照顧者表揚計劃」，讓每一位照顧者知道他們在培育孩子的路上並不孤單，一直有同路人，一起同行共進。

暄媽的兒子暄暄在小一的時候因腦瘤急病入院，昏迷後導致整體機能退化及殘障，自此需要長期醫療護理。縱使無依無靠，只能獨自承受照顧者的壓力，但為著兒子的幸福，暄媽一直默默付出，強忍淚水陪伴暄暄熬過每個生死關頭。

多年來，暄媽風雨不改，竭盡所能每天到校陪伴暄暄上課，又不辭勞苦地為暄暄準備愛心特殊膳食，目的是為了讓他能像普通小朋友一樣，在吞嚥困難及用胃喉補足的限制下，仍能享受吃自己喜歡食物的樂趣。

漸漸走出陰霾的暄媽，近年積極支持學校舉辦的關愛照顧者活動，她甚至能勇敢地站在台前，分享自身照顧者的經歷，從絕境中找出曙光，鼓勵「同路人」要堅強。暄媽曾分享「上天安排我在暄暄身邊，因為我就是最合適照顧他的人」，她的堅強成為兒子強大的後盾。其實照顧患病親人的路絕不輕鬆，但暄媽不計回報，只求兒子可以感受到媽媽對他這份無私的疼愛。



2016年，就讀主流學校小一的琳琳感染甲型流感，病情急轉直下，在半昏迷狀態下緊急送院，醫生診斷出她患有代謝病。此後，琳琳媽陪伴琳琳走上「嚴峻道路」。面對愛女四肢插滿靜脈輸液管，因為腦壓的突然上升，聽著醫療儀器響個不停，一次又一次的開腦手術等艱難考驗，內心的傷痛難受不足為外人道。但琳琳媽選擇以正能量面對，更感恩地形容「是琳琳帶著她渡過每一關」。憑著超凡意志，母女戰勝過七次手術。

琳琳健康狀況反覆，每次住院接受治療，琳琳媽都全天候留守醫院照顧；疫情期間，她更堅持不懈每天前往核酸檢測，三年來從不外膳，就是為了確保能到院探望琳琳，展現出對女兒無條件的愛。

此外，琳琳媽在同路人的互助支持上不遺餘力，積極關懷和連結家長。除了無私地和其他家長分享心路歷程外，每當認識到有用的社區資源，她總是第一時間分享，又鼓勵家長們多與醫院及學校交流，推動大家一起為特殊子女的福祉努力，同心同行。